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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Komunikat  
WD.MZPN/30/18-19 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 21 listopada 2018 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Bartosz Ryt – Przewodniczący WD MZPN 

Maciej Jastrząb – Sekretarz WD MZPN 

Władysław Bobek – Członek WD MZPN  

Mirosław Szulc – Członek WD MZPN 

Wiesław Bartosik – Członek WD MZPN 

 
postanowił, co następuje: 
 

 
 
 

IV LIGA ZACHODNIA 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 AXXXXX PXXXXXX 

(KIEROWNIK ORZEŁ 

PIASKI WIELKIE) 

Znieważenie sędziego, 
użycie słów 
powszechnie uznanych 
za obraźliwe 
względem sędziego 

KS Olkusz - Orzeł Piaski 
Wielkie (10.11.2018);  

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

Art. 69 i 70 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona jako konsekwencja 
zachowania po zakończeniu spotkania. W 
wymiarze kary uwzględniono 
wyjaśnienia obwinionego. Ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego oraz 
wyjaśnień obwinionego. 

2 PXXXX WXXXX (ORZEŁ 

PIASKI WIELKIE) 
Podważanie decyzji 
sędziowskich z 
użyciem słów 
wulgarnych 

KS Olkusz - Orzeł Piaski 
Wielkie (10.11.2018);  

Kara pieniężna w 
kwocie 300 zł  

Art. 69 i 70 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona jako konsekwencja 
zachowania po otrzymaniu drugiego 
napomnienia oraz po zakończeniu 
spotkania. W wymiarze kary 
uwzględniono wyjaśnienia obwinionego. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego oraz wyjaśnień obwinionego. 
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Małopolska Liga Juniorów Starszych 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

3 PXXXX KXXXXXXXX 

(SOKÓŁ SŁOPNICE) 
Niesportowe zachowanie Sokół Słopnice - Bruk-Bert 

Termalica Nieciecza 
(10.11.2018);  
 

Kara 3 meczów 
dyskwalifikacji. 

Art. 110 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona za wybitnie niesportowe 
zachowanie, skierowanie obraźliwych 
słów do sędziego spotkania. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego. Nie skorzystano z możliwości 
złożenia wyjaśnień. 
 
 

4 UNIA TARNÓW Brak opieki medycznej Unia Tarnów - Sandecja Nowy 
Sącz (8.11.2018 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

§17 ust. 5 Regulaminu 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 
i Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2018/2019 

Brak zapewnienia opieki medycznej. Nie 
skorzystano z prawa złożenia wyjaśnień 
w zakreślonym terminie.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
 

 
Małopolska Liga Trampkarzy 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

5 DXXXXX SXXXXXX 

(PROGRES) 
Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

AS Progres Kraków - Tarnovia 
(31.10.2018) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji  
 

 Art. 61 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Orzeczono karę 2 meczów 
dyskwalifikacji za wykluczenie, 
uwzględniając złożone wyjaśnienia. 
 

 

III liga kobiet 
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LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

6 AXXXXX BXXXX 

(POGORZANKA) 
Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Górnik Wieliczka - Pogorzanka 
Pogorzyce (14.11.2018) 
 

W postępowaniu. 
 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w 
sprawie w terminie do dnia 27.11.2018 
roku, pod rygorem pominięcia 
stanowiska. Wyjaśnienia należy przesłać 
na adres e-mail: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 
 
 

7 GÓRNIK WIELICZKA Brak opieki medycznej Górnik Wieliczka - Bronowianka 
Kraków (10.11.2018 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

§ 20 Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
III ligi kobiet na sezon 
2018/2019 

Brak zapewnienia opieki medycznej. Nie 
skorzystano z prawa złożenia wyjaśnień 
w zakreślonym terminie.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
 

 

 

Sekretarz WD MZPN:             Przewodniczący WD MZPN: 

 

Maciej Jastrząb              Bartosz Ryt 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl

